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Examen de Electrénica 2
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Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (38 puntos)

En el oscilador de la figura, Rf es una resistencia de valor muy alto que permite polarizar el gate de
M2 y que se supondra infinita a los efectos de la sefial. Los transistores tienen los siguientes datos: By
= (WCoxW/L), = (WCoxW/L), = B,, Vton = [Vtop| = Vo, 8, = 8,=0, Vay=Vay=o. La amplitud de la
sefial es tal que los transistores operan en pequefia sefal.

El bloque C implementa el control de amplitud del oscilador, generando la corriente indicada como
Ibias y se supondra no toma corriente por su entrada. El cristal se modela con una impedancia R+jX.

a) Determinar la frecuencia y condicién de oscilacién en funcién de la salida del bloque de
control Ibias.

b) Si el cristal utilizado tiene el siguiente modelo: rserie=100ohm, L=520mHy, Cserie=0.012pF,
Cparalelo = 4pF, indicar en que rango de frecuencias se encontrard la frecuencia de
oscilacién.

c) Elbloque de control C genera una corriente Ibias a su salida igual a:

Ibias = K1*Vgp+K2, siendo Vgp la amplitud de pico de la componente de sefial en el gate del
transistor M2.

i) ¢Qué signo debe tener K1 y que condicién debe cumplir K2 para que el oscilador
arranque y el control de amplitud funcione correctamente? Fundamente.
i) Determine la amplitud de la oscilacién Vop que tendra el oscilador en funcion del

resto de los parametros del sistema.
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Electrénica 2 Examen - 19/12/2013

Problema 2: (36 puntos)

Para el circuito de la figura calcule:

a) Ganancia en la banda pasante Vout/Vin.

b) Frecuencia de cortes superior fi;.

¢) ¢Cual es la Rs maxima que soporta el circuito si se precisa que el margen de fase sea al menos
65°? ¢Que ganancia en banda pasante resulta en ese caso?

Datos: Q1, Q2: = 100; VA = infinito; Cje = 0,5pF; Cmu = 5pF; IDC = 1mA (no se muestra el
circuito de polarizacién); fI@5mA = 2 GHz.

Rs =600 ohm.
Rc = 10k
Asuma en todo momento que los transistores se encuentran en zona activa.
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Pregunta : (26 puntos)

Se desea amplificar y filtrar la sefial proveniente de un sensor VS, que genera sefales en la banda de
25Hz a 7kHz, con una resistencia de salida Rs=100k€2, como se muestra en la Figura 1. Para ello se
utiliza un amplificador de ganancia 100 cuya respuesta en frecuencia se supondra es la de un filtro
ideal con frecuencias de corte a 1Hz y 10kHz, y que tiene un ruido equivalente de entrada, con

densidad espectral constante igual a 120nV/(Hz) 1/2, siendo la corriente de entrada que toma el
amplificador despreciable.

a) Determinar la tensién de ruido rms a la salida,

b) ¢Cémo cambia el resultado si Rs=100? Justifique.

Datos: T = 290°K , k=1.38x10"23
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